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Που θα πάω απόψε: "To παλάτι του τέλους" στο Μικρό Θέατρο Μονής
Λαζαριστών για δύο µόνο παραστάσεις
! Μάιος 11, 2016 15:26  

Της Γεωργίας Σκονδράνη

Μια νέα συνεργασία ξεκινά µεταξύ του Kρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος και του
Θεατρικού Οργανισµού Κύπρου µε την παράσταση “Το παλάτι του τέλους” της
Judith Thompson.

“Είχαµε πολλά χρόνια να ανταλλάξουµε παραστάσεις µε τον ΘΟΚ. Τώρα που το πράξαµε ελπίζουµε
και σε µελόντικες συνεργασίες. Να είναι κοντά τα δυο θέατρα” δήλωσε στην συνέντευξη Τύπου που
δόθηκε για την παράσταση ο καλλιτεχνικός διευθυντής του ΚΘΒΕ Γιάννης Αναστασάκης.
“Το παλάτι του τέλους είναι ένα δυνατό και επίκαιρο έργο που πρέπει όσο περισσότεροι
Θεσσαλονικείς γίνεται να το δούν” συµπλήρωσε ο πρόεδρος του ΚΘΒΕ και πρόσθεσε πως η
συνεργασία των δυο οργανισµών µε τη νέα χρονιά θα πάρει και άλλες µορφές και δεν θα µείνει µόνο
στο θέατρο.

Η Στέλα Φυρογένη που µετάφρασε, σκηνοθέτησε και πρωταγωνιστεί στο έργο δήλωσε πως πρόκειται
για ένα εξαιρετικό κείµενο και τραγικά επίκαιρο. “Μιλάει µε ποιητικό τρόπο για το αίµα και τη βία χωρίς
να γίνει διδακτική η γλώσσα. Πρόκειται για ένα έργο που µε στοίχειωσε και µόλις το είδα και ήθελα να
το δουν και άλλοι”.

Ο πρωταγωνιστής και σκηνοθέτης Αντώνης Κατσαρής πρόσθεσε πως όταν η οµάδα που αποτελεί και
τον κορµό της παράστασης οι Αντώνης Κατσαρής, Λένια Σορόκου, Στέλα Φυρογένη, Νικολέτα
Καλαθά, όταν το γνωρίσαν το έργο το ερωτεύτηκαν. “Είδαµε το έργο από την ίδια σκοπιά καθώς
είµαστε µια παρέα και αυτό το µεταδώσαµε και στο έργο. Φαίνεται. “.

Η πρωταγωνίστρια και σκηνοθέτης Λένια Σορόκου ανέλυσε τον ρόλο της αναφέροντας πως έχει
ανθρωπιά και αγάπη για τον άνθρωπο η Νάρζεσ Αλ Σαφάρ, η Ιρακινή µητέρα και πως έχασε τη ζωή
της χωρίς να χαθεί η αγάπη από µέσα της και γι ΄αυτό ΄και η ίδια αγάπησε τον ρόλο αυτό.
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Λίγα λόγια για το έργο
Το έργο αποτελείται από τρεις µονολόγους υπαρκτών προσώπων που σχετίζονται µε τον πόλεµο στο
Ιράκ .
Τα πρόσωπα του έργου είναι, η Lynndie England, έφεδρος του αµερικανικού στρατού, ο Δρ.David
Kelly, βρετανός επιθεωρητής όπλων και η Nehrjas AlSaffarh, ιρακινή µητέρα και µέλος του Κ.Κ.Ι.

«Το παλάτι του τέλους», ένα τέλειο µίγµα σκληρής ποίησης και λυρικής αφήγησης που συλλαµβάνει το
εύθραυστο των ανθρώπινων όντων, συγκινεί περισσότερο µε τη σαφή του δήλωσή για τον πόλεµο:
δεν υπάρχει κανένας νικητής. Σε όποια πλευρά του πολέµου κι αν βρισκόµαστε, χάνουµε. Γυναίκες,
παιδιά, άνδρες, στρατιώτες, πολιτικοί… είµαστε όλοι τρωτοί. Μιλά επίσης για την ευθύνη µας στη
διαµάχη, την άγνοιά και το φόβο µας για το «άλλο», την κοινωνία του ψέµατος.

Αυτό το εξαιρετικό τρίπτυχο είναι πολιτικό θέατρο στην καλύτερή του µορφή: προειδοποιεί χωρίς
κήρυγµα, λέει χωρίς προκατάληψη. Είναι το είδος της συνοµιλίας που αξίζει να υπάρχει στο θέατρο.

ΚΘΒΕ 2016: Το παλάτι του τέλους, τηλεοπτικό σποτ

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ
Μετάφραση: Στέλα Φυρογένη, Νικολέτα Καλαθά
Σκηνοθεσία: Αντώνης Κατσαρής, Λένια Σορόκου, Στέλα Φυρογένη, Νικολέτα Καλαθά
Σκηνικά-Κοστούµια: Λίζα Τσουλούπα
Μουσική: Αντώνης Αντωνίου
Video Art: Νικολέτα Καλαθά
Σχεδιασµός Φωτισµών: Σταύρος Τάρταρης
Ακουστικός Σχεδιασµός: Γιώργος Χριστοφή

Ερµηνεύουν (µε σειρά εµφάνισης):
Στέλα Φυρογένη (Λίντυ Ίνγκλαντ), Αντώνης Κατσαρής (Δρ. Ντέιβιντ Κέλλυ), Λένια Σορόκου (Νάρζεσ
Αλ Σαφάρ)

Μικρό Θέατρο Μονής Λαζαριστών
Ηµέρες και ώρες παραστάσεων
Τετάρτη 11/5 & Πέµπτη 12/5, στις 21.00

Τιµές Εισιτηρίων
Κανονικό εισιτήριο: 13€
Εκπτωτικό εισιτήριο (Φοιτητές, Άτοµα άνω των 65): 8€

ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ
Ταµεία ΚΘΒΕ, Τ 2315 200 200, www.ntng.gr
tickethour.com, Γερµανός & ote Shops,Τράπεζα Πειραιώς [από τα µηχανήµατα easypay], viva.gr & T
11876, Public & www.public.gr, Ιανός & www.ianos.gr, Seven Spots
Ώρες λειτουργίας ταµείων:
Βασιλικό Θέατρο: Τρίτη –Κυριακή 8:30-21:30
Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών: Τετάρτη –Κυριακή 16:30-21:30
Μονή Λαζαριστών: Τετάρτη –Κυριακή 16:30-21:30
Τηλ. κρατήσεων: 2315 200200 

ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΤΗΣ ΜΟΝΗΣ ΛΑΖΑΡΙΣΤΩΝ
Με το ΙΧ αυτοκίνητο Από το κέντρο, µέσω της οδού Λαγκαδά-Ακριτών-Δ. Σολωµού-Κολοκοτρώνη.
Από το λιµάνι, µέσω της λεωφόρου Δενδροποτάµου- Ακριτών-Δ. Σολωµού-Κολοκοτρώνη

Με το αστικό λεωφορείο Λεωφορεία 18, 27, 38 και 56: Στάση «Παύλου Μελά» (οδός Λαγκαδά).
Λεωφορείο 34: Στάση «Μονή Λαζαριστών» (οδός Ακριτών).
Διατίθεται το πάρκινγκ της Μονής Λαζαριστών έναντι 2 ευρώ για όλη τη διάρκεια της παράστασης.

Υπάρχει πρόσβαση για άτοµα µε ειδικές ανάγκες, καθώς και οι αντίστοιχες εξυπηρετήσεις.
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ΔΗΜΟΦΙΛΗ

Kαλλιστεία Μακεδονίας Θράκης:
Δροσερές παρουσίες και λάµψη!
(ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)
(/index.php/reportaz/item/203914-
kallisteia-makedonias-thrakis-
droseres-parousies-kai-lampsi)
Δροσερές και όµορφες παρουσίες
παρήλασαν…

Η Ελλάδα απόψε στον πρώτο
ηµιτελικό της Eurovision
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ellada-apopse-ston-proto-imiteliko-
tis-eurovision)
Ο διαγωνισµός τραγουδιού της
Eurovision…

Μαντόνα: Την «Ηµέρα της Μητέρας»
ανέβασε στο Instagram φωτογραφία
µε τα παιδιά της
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Η βαθιά ρήξη που είχε…
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